



## **В Сухиничах местный житель обвиняется в управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и применении насилия в отношении инспектора ДПС**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя Сухиничского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 264.1 и ч. 1 ст. 318 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за это, и применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в мае 2017 года неработающий житель Сухиничского района приобрел автомобиль ВАЗ-21150, 2001 года выпуска. В октябре постановлением мирового судьи он привлечен к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения и подвергнут наказанию в виде административного штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на 1,5 года. Тем не менее, 16 декабря молодой человек снова в нетрезвом виде сел за руль своего автомобиля, на котором двигался по улице Тявкина города Сухиничи. Водитель проигнорировал требование сотрудников ДПС остановиться, в связи с чем полицейские начали преследование автомобиля. Когда машина все таки остановилась, водитель попытался скрыться, но был задержан. С целью воспрепятствования законной деятельности сотрудников полиции злоумышленник попытался нанести одному инспектору кулаком удар в область лица, от которого последний увернулся, после чего нанес второму инспектору несколько ударов ногами по телу и порвал форменное обмундирование. При этом мужчина оскорбительно выражался в адрес сотрудников полиции. После этого нарушитель был доставлен для медицинского освидетельствования, где у него было установлено состояние алкогольного опьянения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1208073>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---